



以家国情怀守护人民健康 在敢为人先中建功新时代

衡水市人民医院举办“5·12”国际护士节表彰大会

本报讯(郝晓宁、杨景严、刘福林)一袭白衣之下,是一颗颗纯洁的心灵;一顶燕帽加身,是一项项守护生命的重任。5月9日下午,在第111个“5·12”国际护士节来临之际,衡水市人民医院(哈励逊国际和平医院)举办以“喜迎党的二十大,奋进新征程,有家有爱有力量,爱院爱党爱祖国”为主题的“5·12”国际护士节表彰大会。在温暖而热烈的氛围中,院党委领导勉励全院广大护理同仁不忘初心,牢记南丁格尔誓言,更好地树立患者至上、热情服务的良好风尚,以保障人民群众健康为己任,切实增强责任感和使命感,不负重托、不辱使命,为助力医院高质量发展和护佑人民健康作出新的更大贡献。

把寻常工作做成超常,把普通工作做成特色,把优势工作做成精品,哈院作为衡水市护理学会的挂靠单位,有力诠释着衡水护理工作者的风采。多年来,全院护理工作沿着南丁格尔足迹,践行“人道博爱、大医为民”的哈院精神,以“办人民满意医院、做人民满意医生”为引领,倡导“一科一品”优质服务举措,以“三米阳光”暖心护理文化,共同谱写了衡水护理事业高质量发展的华美篇章,赢得了广大人民群众和社会各界的广泛认可。近三年来,在抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争中,全院护理工作更是干在实处,走在前列,将“哈院人能,哈院人行,哈院人一定能行”的铮铮誓言融入医疗实践中,在抗疫的战线上留下了最美逆行者的坚毅形象,为疫情防控工作作出了突出贡献。

大会在护士庄严的宣誓声中拉开帷幕。宣誓仪式上,全体参会护士肃然站立,庄严宣誓,铮铮的誓言诠释着救死扶伤、医者仁心的大爱精神,郑重的诺言伴随着爱与奉献的精神传承。

经历了寒冬的蛰伏,生命在这个五月精彩绽放;经历了全球新冠肺炎疫情的洗礼,护士在生命照护中的作用更加凸显。院党委委员、主管护理工作的副院长王立涛作了热情洋溢的致辞。他勉励全体护理同仁进一步树立患者至上、热情服务的良好风尚,以保障人民群众健康为己任,切实增强责任感和使命



大会现场。

感,不负重托、不辱使命,为护佑人民健康,助力医院高质量发展作出新的更大贡献。

院党委指出,2022年是哈院加快高质量发展的关键之年,是扩规提能,形成竞争优势的格局即将实现,是强专科、优综合、加速发展的开局之年,是作风转变、精细运营、科学管理的大提升之年。全院上下要创新性地开展工作,创造性的扬长补短,加快形成哈院特色和哈院亮点,以昂扬向上的热情和担当实干的奋进姿态迎接党的二十大胜利召开。哈院护理部主任李彬说,让争先进先成为哈院护理人鲜明的底色,大家要在院党委强有力带领下,传承哈院护理文化,践行时代之使命,创新护理之发展,关心、关爱、关注三米内患者、家属、同事和身边的每一个人,辐射“三米阳光”,会关心、有关爱、常关注,为自己周围三米内所有人带来阳光、温暖与感动,进而打造全方位、全过程、全生命周期的“三

米阳光”暖护服务品牌,共同谱写哈院高质量发展的华美篇章。

基于此,院党委书记郑辉,院党委副书记、院长曹双清为荣获“光荣在岗30年”的护理人员代表颁发证书;院党委领导班子成员分别为荣获全院护理标兵、抗疫先锋的先进颁发证书;李彬向医院已经退休多年的护理部主任刘俊萍、张军献花表达敬意。

护理工作是专业、人文的结合。为让群众时时处处感受到哈院人的服务品质,哈院护理部注重营造心齐气顺、心无旁骛的干事氛围,主动为担当者担当,让担当者有为,为实干者撑腰,让实干者吃香,进而激发广大护理人员实在实干、想为愿为的内生动力,让更多“千里马”竞相奔腾、驰骋高歌。在大会现场,全科医学科护士张亚玲与爱人魏金志,妇科护士刘晓哲与爱人何宏伟,重症医学科护士野雪静和她的婆婆李梅芳等三个



郑辉、曹双清为老护理人员送蛋糕。

家庭的现场主持人访谈,将护理人员“有家、有爱、有力量”的故事悉数娓娓道来,生动展示了哈院党委注重构建工作支持、家庭支持与职业成长的模式,诠释了正是有背后“小家庭”无条件的理解与支持,哈院“大家庭”中的护理人员才能心无旁骛扎根工作,尽展芳华。三位家属代表在访谈中,对院党委领导班子以好作风凝聚干事创业正能量的举措,深表赞赏并表示要一如既往地做好坚强后盾,为哈院乃至衡水护理事业贡献更多家庭力量。

是啊,家人支持是干好事业的最大动力。院肛肠小儿外科护士张娜的爱人牟雷,特地在大会上倾情献唱自己作词谱曲的原创歌曲《白衣天使》,唱出了心声,道出了情怀,博得了现场热烈的掌声,掀起了大会的高潮。

青年护士秦明帅,护士长侯丽丽、刘燕等结合各自工作实际,以演讲的形式将践行使命的初心充分抒发,将投身医院高质量发展的炽热豪情尽情表达。

面对新冠肺炎疫情,哈院护理人用实际

行动坚决贯彻“动态清零”总方针,他们在院内高标准承担疫情防控工作任务的同时,还主动请缨,协助全市高效完成全员筛查、入户采样、疫苗接种等工作,在战役中大力彰显责任担当,赢得了高度评价。在大会现场,忠义饮食有限公司团队用舞蹈《听我说谢谢你》,表达了全社会对护理工作真情谢意,送上节日温暖的祝福。

回首一路奔跑的故事,低头有坚定的脚步,背后有温暖的后盾,抬头有清晰的远方。在大会结束时,郑辉和曹双清一同切蛋糕,并亲手把蛋糕送到了原护理部老主任刘俊萍、张军手上,感谢护理前辈将青春与激情奉献在了哈院这片热土,大家定将优秀的护理传统和护理精神继承和弘扬下去,为健康中国战略添砖加瓦。郑辉、曹双清再次为兢兢业业工作、默默无闻奉献的哈院护理人送去诚挚节日祝福,勉励哈院护理人为广大患者提供更加优质的全生命周期高质量护理服务,为幸福衡水建设贡献更多哈院护理力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



郑辉颁奖。



曹双清颁奖。



王立涛颁发证书。



李彬献花。



衡水市妇幼保健院
衡水市儿童医院

※国家公立三级
妇幼保健院
※河北省产前诊
断分中心
※衡水市危重孕
产救治中心
※衡水市危重新
生儿救治中心

唯一地址: 南环西路1835号
24小时咨询电话: 2183033
衡医广[2021]第12-28-47号

声明

本人李素景于2019年8月1日,在衡水隆基泰富房地产开发有限公司购买紫御华府18号楼二单元503室,收据号2130802,金额370000元(叁拾柒万元整),以上收据不慎丢失,特此声明作废。

收据挂失

本人张立卓,购买衡水礼仁房地产开发有限公司开发的荣景园6号楼2单元2202室车位一个,交款时间2018年9月11日,金额:20000元(大写:贰万元整)收据编号:0883246,款项说明:定金,因个人原因将以上收据丢失,特此声明作废。

向国家5A级景区迈进

我们一起努力!

征集

全市上下齐心协力创衡水湖国家5A级景区之际,如果您有衡水湖景色的照片,并愿意刊登出来与大家分享,我们将为您提供展示平台择优刊发,期待您的参与。

- 照片要求:
- ① 衡水湖美景
 - ② 原创高清
 - ③ 作品为JPG格式
 - ④ 实名投稿

投稿邮箱:
18903188656 @ 163.com
咨询热线: 18903188656

衡水日报社

衡水湖5A级景区
创建进行时

雄厚的实力
有限的付出
期待无限

衡水晚报微信信息

订版热线: 2065300